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Сценарий мероприятия «Герои России моей», посвященный Дню 

Героев Отечества. 
 
                                                                                    

Цель: познакомить с историей возникновения праздника «День Героев 
Отечества»,  его героями и их подвигами. 
  
 Задачи: 
 - формировать у воспитанников чувство патриотизма; 
 - развивать чувства гордости и уважения к воинам – защитникам Отечества; 
 - сохранять память о подвигах Героев Отечества; 
 - активизировать интерес к изучению истории России, символам государства; 
 - воспитывать любовь к Родине. 
 

Ход мероприятия. 

I. Вступление. 
Клип про Россию.  
- О чѐм эта песня? 
- Россия -  наша Родина. (Слайд 1) 
- Россия – наше Отечество, наш отчий, т.е. родной дом. Мы любуемся красотой 

природы, смотрим на мирное небо над нашими головами, радуемся солнышку. Но 

так было не всегда. Много тяжѐлых и страшных испытаний выпало на долю 

нашего отечества, нашей Родины. Но наша Россия выстояла, преодолев все 

трудности и испытания. 
- А как думаете, почему? 
- А пришли ей на помощь еѐ верные сыны и дочери, еѐ народ, еѐ герои.  

А кого называют героем?  

Я хочу представить нашего гостя, человека героической профессии орденоносца, 

старшего лейтенанта полиции Чжен Сергея Сергеевича.  

Герой - человек, совершающий подвиги, необычные по своей храбрости, доблести, 

самоотверженности. (Слайд 2) 

Ученик 1. 
Герои родины — как много в этом смысла! 
И честь, и храбрость в этих двух словах. 
Героями нельзя стать слишком быстро. 
Герой лишь тот, кому неведом страх. 
 



Ученик 2. 
Всем тем, кто храбро воевал с врагами, 
Кто мужествен, решителен и смел, 
Присвоить можно звание героя, 
И кто свершил немало важных дел! 
 

- Давайте вместе разберѐмся,  какими качествами должен обладать герой. 

(Дети отвечают «ДА» или «НЕТ» на слова: смелый, мужественный, ленивый, 

безответственный, храбрый, честный, решительный, трусливый, ответственный, 

добрый, нерешительный, лживый.) 

- Именно этим мужественным людям посвящѐн праздник, который вся наша 

страна отмечает. 

II. Сообщение темы и целей мероприятия. 
- Так кому посвящено наше мероприятие? О ком нам предстоит сегодня узнать? 
 
- Сегодня вы узнаете, как появился этот праздник, познакомитесь  с некоторыми 

героями, которым мы обязаны своей жизнью. Перелистнѐм страницы книги, 
посвящѐнной героям нашей Родины, нашего Отечества. 
 
- Праздник «День Героев Отечества» отмечается в нашей стране недавно, с 2007 

года. (Слайд 3) 
 
- Скажите, а нужен ли этот праздник нам? Почему вы так считаете? (Слайд 4) 
-В каждой стране есть свои герои, и именно на их опыте, на их подвигах мы 

воспитываемся. Наша Родина, Россия, - страна героическая. В тысячелетней еѐ 
истории военных лет в общей сложности было больше, чем годов мирных. Но, 

какие бы враги нам ни бросали вызов, мы выстояли. Мы должны знать, помнить и 
чествовать героев нашей страны. (Слайд 5) 
 
В давние – давние времена нашу родную землю защищали от нападения врагов 
русские воины - славные богатыри. Много ратных подвигов было на  счету 

богатырском!  Ребята, а каких  богатырей вы знаете? (Слайд 6) 
(ответы детей: Илья Муромец, Алѐша Попович,  Добрыня Никитич).  
Хотите, ребята, отправиться в Древнюю Русь и познакомиться с богатырями? 
Дети: Да! 
Ведущий: Только как нам попасть в древнюю Русь? 
Дети предлагают варианты ответов: на самолѐте, вертолѐте,  поезде… 
Ведущий:  Нет, на современных видах транспорта нам туда не попасть.  
Дети: на машине времени. 
Ведущий:  Еѐ ещѐ нужно сделать.  А перенести нас в Древнюю Русь способно 
только волшебство, а точнее волшебная песня. 



(звучит аудиозапись песни «Улетай на крыльях ветра», появляются богатыри)  
 
Илья Муромец                                                     Добрыня Никитич  
Я силой доброю богат,                                          О моих победах слава 
Я защищаю стольный град.                                  На Руси давно гремит; 
Спасаю бедных и детей,                                       Налетел, ударил справа,  
И стариков и матерей.                                           Под огонь подставил щит. 
 
Ведущий: Простите богатыри славные, что оторвали Вас от дел ратных. Однако, 

мы,  потомки, чтим и ценим Ваши подвиги, и очень много о Вас знаем.  
 
Игра «Да - нет»        
Цель: развивать внимание, быстроту реакции и умение отвечать только словами 

«да» и «нет».  
 
Ребята, давайте покажем нашим богатырям, какие мы эрудированные? Я буду 
задавать вопросы, а вы отвечать «ДА» или «НЕТ». 
 
Наша родина сильна?   (да) 
И у нас она одна?           (да) 
На Руси богатыри есть?   (да) 
Им всегда хвала и честь?   (да)   
Илья Муромец герой?            (да)  
Он был самый молодой?       (нет)   
Соловья он победил?              (да)    
Из автомата подстрелил?   (нет)  
Алеша Попович тоже герой?   (да)  
Он сильный, смелый, молодой?   (да)  
Карабаса в бою победил?          (да)  
На танках боролись богатыри с врагом?   (нет)  
Они воевали с мечом и копьем?   (да)  
Добрыня Никитич был слабым и хилым?   (нет)  
Он змея сумел победить своей силой?   (да)  
Гордимся мы нашими богатырями?     (да)  
Хотим ли быть такими же сами? (да) 
 
Спасибо Вам, богатыри Русские за ваши подвиги ратные. А наши девицы-
красавицы проводят вас обратно. 
(звучит аудиозапись песни «Улетай на крыльях ветра», уезжают богатыри)  
 
Давайте вспомним мы и других славных героев: Александр Невский, Дмитрий 

Донской, Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский, Александр Суворов, Михаил 
Кутузов. 
                                                   (Слайды 7- 11) 
 



Не забыть подвиг солдата во славу Отечества во время гражданской, Великой 
Отечественной Войны. 
(Слайд 12, 13) 
      За выдающиеся заслуги в нашей стране до 1991 года присваивалось высокое 
звание Героя Советского Союза. Эта награда существует и по сей день, но 

называют еѐ Звезда Героя России. (Слайд 14, 15) 
 
Герои наших дней (Афганистан, Чечня) По имеющимся данным, общее число 
награждѐнных  составляет  более 1000 человек, из них около 500  награждены 

посмертно. (Слайд 16-20) 
 
А с 2000 года, согласно Указу, подписанному В.В. Путиным, Георгиевский орден 
вновь стал высшей военной наградой России. (Слайд 21) 
 
  Среди удостоенных  звания — лѐтчики-космонавты, военнослужащие, 

участники Великой Отечественной войны и иных боевых действий, лѐтчики-
испытатели, спортсмены, разведчики, учѐные  и многие другие.   (Слайд 22) 
 

Сейчас, я бы хотел предоставить слово нашему гостю - старшему лейтенанту 
полиции Чжен Сергею Сергеевичу. 

Выступление группы малышей «Будь мужчиной!» 

Ведущий: Героями не рождаются – ими становятся! Не важно в какой стране ты 

живешь, какой ты профессии, сколько тебе лет… 

(презентация «дети-герои». Звучит композиция «Молитва о сыне» Гурченко) 
(Слайд 23-29) 

Ведущий: У героизма нет пола, у героизма есть характер!!! (Слайд 30) 

III. Итог мероприятия. 

-Нашу Родину в разные времена защищали разные люди: по-разному одевались, 

разным оружием владели. Но одно у них было общее. 

-Что объединяло героев разных времѐн? (Сильная любовь к Родине).  

- Любите свою Родину, гордитесь ей и помните имена и фамилии героев своего 

Отечества, своей Родины, помните какой ценой завоѐвано мирное небо в нашей 

стране. Лишь о немногих вы сегодня узнали. Героев очень много. Смотрите 

фильмы, читайте книги и помните об их подвигах. 

 (песня «О России») 



Участники мероприятия повязывают георгиевские ленточки гостям.  
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